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HEJTMÁNKOVICKÝ 
ZPRAVODAJ



  

JUBILANTI
 

 Bašová Helena  Adamíra Miloslav 

 Horák Otakar   Růžička Josef 
 Kuželová Vlasta 
 
 

Blahopřejeme jubilantům naší obce  
a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí. 

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

 

Rádi bychom poděkovali za přípravu a vedení slavnostního obřadu k naší 
Zlaté svatbě, poděkování patří panu starostovi Harasevičovi a paní 
místostarostce Huškové. 
Zároveň děkujeme rodině Mžikových za vytvoření příjemné atmosféry, 
skvěle připravené prostředí a vynikající občerstvení, které zajistili pro naši 
rodinnou oslavu. Jejich Stodolu můžeme všem vřele doporučit! 

Eva a Oldřich Hamplovi.  

 

Děkuji obecnímu úřadu za dárkový poukaz k narozeninám, Ireně Remešové 
a Marii Krátké za příjemnou návštěvu a také děkuji panu starostovi za 
krásnou květinu a milou návštěvu.   Anna Králíčková 
 
Děkuji obecnímu úřadu za gratulaci a dárkový poukaz k narozeninám a Dáše 
Hurdálkové a Zdence Pavlíkové za příjemnou návštěvu.  
      Miloslav Klicnar 
 
Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárkový poukaz k narozeninám a 
Dáše Hurdálkové a Zdence Pavlíkové za příjemné setkání.  
      Jiří Netík  



  

Rádi bychom touto cestou poděkovali panu Milanovi Korityákovi  
z restaurace Střelnice, který pro naše hasiče při výlovu rybníka připravil 
občerstvení.  
To nebylo jen ve formě velkých a chutných řízků, ale celé nám jej věnoval, 
a to, jako dar. V dnešní chaotické době je to velice milé a příjemné gesto. 
Ještě jednou VELKÉ DÍKY. 

Hasiči Hejtmánkovice 



  

STOLNÍ KALENDÁŘ 2026
 

Vážení občané,  

pro rok 2026 jsme si pro 
Vás připravili stolní 
kalendář s obrázky týkající 
se naší obce.  
Každá rodina obdrží jeden 
kalendář zdarma. Doufáme, 
že Vám budou dělat radost 
po celý rok. 

 

 

PROVOZNÍ DOBA OÚ prosinec 2025/ leden 2026
 

22. 12.  pondělí  8.00 – 11.30  13.00 – 17.00 
23. 12.  úterý  DOVOLENÁ     
24. 12.  středa  svátek  
25. 12.  čtvrtek  svátek 
26. 12.  pátek   svátek   
29. 12.  pondělí 8.00 – 11.30  13.00 – 17.00 
30. 12.  úterý  DOVOLENÁ 
31. 12.  středa   DOVOLENÁ 
1. 1. 2026 čtvrtek  svátek  
2. 1. 2026 pátek  DOVOLENÁ  
 

V nezbytně nutných případech volejte: 
pana starostu 724 182 792 / paní místostarostku 731 888 423. 



   



  

SLOVO STAROSTY  
 

 

Milí a vážení spoluobčané, 

rok nám uběhl doslova jako voda a my se opět scházíme, abychom 

společně přivítali Vánoce. 

Tyto svátky jsou nejen časem přání a bilancování toho, co se nám letos 

podařilo – a co možná ne – ale především nám připomínají, co je v životě 

opravdu důležité. Zpomalit, … být s těmi, které máme rádi. 

Děkuji vám, že jste si v sobotu udělali čas a v takovém hojném počtu s 

námi přišli rozsvítit náš vánoční stromeček. Byla to krásná chvíle! 

A protože takové akce – a celý život v naší obci – stojí na spolupráci, rád 

bych z celého srdce poděkoval všem, kteří se na rozvoji a dění v 

Hejtmánkovicích podílejí. Mé velké díky patří našim aktivním složkám: 

SDH Hejtmánkovice, TJ Sokol Hejtmánkovice, HS Hejtmánkovice-

Jetřichov, spolku Hejtmanky a samozřejmě všem občanům, bez jejichž 

ochoty a pomoci by to nešlo. 

 

Vážení přátelé, 

dovolte mi Vám popřát, abyste si krásné svátky vánoční užili v klidu, 

pohodě a bez shonu, a ať se Vám splní všechna přání. 

Do nového roku 2026 Vám pak z celého srdce přeji především pevné 

zdraví, hodně štěstí, a hlavně to umění radovat se z každodenních, byť 

sebemenších, maličkostí. 

 

      Starosta 



  

 



  

Policie České republiky – KŘP 

Královéhradeckého kraje 
 

Kyberlumpové loví oběti: nepodlehněte nátlaku 

Stále více případů i v Královéhradeckém kraji 
 

Policie ČR varuje před rostoucí vlnou podvodů, při nichž se pachatelé 

vydávají za policisty, pracovníky bank nebo jiné autority. V posledních 

měsících evidujeme výrazný nárůst této trestné činnosti – jen v 

Královéhradeckém kraji vzrostl ve srovnatelném období počet případů 

trestných činů oproti loňsku o 55 %. V celkovém počtu nápadu trestné 

činnosti pak podvody tohoto typu tvoří v našem kraji téměř 20 %. Oběťmi 

nejsou pouze senioři, ale lidé napříč věkovými kategoriemi, s různým 

vzděláním i sociálním postavením.  

 

Z tohoto důvodu v těchto dnech oslovujeme představitele obcí v 

Královéhradeckém kraji s prosbou o šíření preventivních podpůrných 

materiálů dle svého uvážení cestou webových stránek obcí či měst, 

obecním rozhlasem či na sociálních sítích nebo otištěním v obecním 

zpravodaji. Role představitele obce je v prevenci těchto trestných činů 

významná. Věříme, že společným úsilím dokážeme zvýšit bezpečí obyvatel 

a předejít dalším ztrátám, které mohou mít dlouhodobé finanční či 

dokonce psychické následky. 

 

Jak podvodníci postupují? 

Zavolají s vymyšlenou historkou, že váš bankovní účet byl napaden a je nutné 

převést nebo vybrat peníze. To je naprostý nesmysl – ani banka, ani policie 

vás nikdy nebude žádat o manipulaci s penězi. Naopak, banka se snaží 



  

podezřelým převodům zabránit. Dále v zaslané SMS zprávě budoucí oběti 

pachatel tvrdí, že je jejím příbuzným (často synem či dcerou) a z důvodu 

poškození mobilu se ozývá z jiného čísla a potřebuje finanční pomoc, protože 

se nachází v nouzi. Legend, které pachatelé používají, je více.  

 

Podvodníci často vyvíjejí silný psychický nátlak, přesvědčují vás k převodu 

peněz na „bezpečný účet“ nebo k předání kurýrovi. Aby působili 

důvěryhodně, posílají například fotky falešných průkazů či různá potvrzení 

ČNB. 

 

Ani policie, ani banka s vámi nikdy nebude komunikovat tímto způsobem! 

 

Tyto útoky mívají vážné následky – oběti často přicházejí o celoživotní 

úspory, někdy jsou dokonce donuceny vzít si úvěr. 

 

Jak se chránit? 

• Ověřujte si, s kým komunikujete – ať už jde o banku, úřad nebo 

známého či o blízkého příbuzného. 

• Nikdy nevíte, kdo je u telefonního sluchátka... 

• Pokud máte pochybnosti, okamžitě kontaktujte svou banku nebo 

Policii ČR na lince 158. 

 

Pomozte nám šířit tyto informace – mohou ochránit vaše blízké před ztrátou 
úspor i souvisejícím psychickým stresem. Za tímto účelem je níže ke stažení 
video, ale také audio k dalšímu sdílení. 
 

Děkujeme za to, že nám pomůžete ochránit další potenciální oběti. 

mjr. Magdaléna Vlčková 

3.11.2025 

Zdroj:https://policie.gov.cz/clanek/kyberlumpove-lovi-obeti-nepodlehnete-

natlaku.aspx 

https://policie.gov.cz/clanek/kyberlumpove-lovi-obeti-nepodlehnete-natlaku.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/kyberlumpove-lovi-obeti-nepodlehnete-natlaku.aspx


  

USNESENÍ č. 10/25/Z10 z jednání ZO 
Hejtmánkovice konaného dne 19. 11. 2025 

 
 

ZO volí: 
 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.           

ZO schvaluje: 
 
1 Program jednání.  
  
2 Volbu ověřovatelů zápisu. 
 
4 Rozpočtové opatření č. 9 k 30. 11. 2025 viz příloha. 
 
8 
Pronájem pozemku p. p. č. 3454, způsob využití – manipulační plocha, 
výměra 6 616 m2, v kat. úz. Hejtmánkovice Broumovskému stavebnímu 
sdružení s. r. o., Broumov, IČ: 46504303 za těchto podmínek:  

o Navýšení měsíčního nájemného o 30 % tj. 6 910 Kč bez DPH / měsíc,  
o dobu nájmu na období 5 let,  
o výpovědní dobu v délce 3 měsíců, 
o s účinností od 1. 1. 2026.     

 
9 
Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč Nadačnímu fondu 
HOSPITAL BROUMOV na činnost v roce 2026. 
 
10.1 
Čerpání finančních prostředků z rezervního fondu Mateřské školy 
Hejtmánkovice, příspěvková organizace, ve výši cca 45 000 Kč na pokrytí 
mzdových nákladů. 
 



  

10.2 
Poskytnutí dotace Krajskému úřadu KHK z rozpočtu obce na zajištění 
dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou nad rámec rozsahu 
dopravní obslužnosti v roce 2026.  
 
10.3 
Záměr č. 03/2025 obce Hejtmánkovice o pronájmu nebytového prostoru – 
garáže v objektu technické budovy Hejtmánkovice č.p. 64, na pozemku p.p.č. 
126/1 o celkové výměře 44,2 m2.  
 
10.4 
Bezúplatný nájem nebytového prostoru – garáže v objektu čp. 64, na 
pozemku p. č. 126/1 v katastrálním území Hejtmánkovice, o výměře 44,2 m², 
Společenství obcí Broumovsko, IČO: 67438539, se sídlem Hejtmánkovice 64, 
na dobu 62 měsíců, za účelem uskladnění vybavení pro výpůjčky obcím ORP 
Broumovska. 
Současně zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném 
pronájmu dle přiloženého návrhu a pověřuje starostu obce podpisem 
smlouvy. 
 
10.9 
Bezúplatné zapůjčení sálu HS Hejtmánkovice – Jetřichov na společenskou 
akci Myslivecký hon pořádaný 13. 12. 2025.   
 
10.10 
Bezúplatné zapůjčení sálu SDH Hejtmánkovice na výroční schůzi pořádanou 
dne 10. 1. 2026.  

 
ZO zamítá: 
 
10.8 
Rozhodli o neposkytnutí finančního daru sociálnímu družstvu Diakonie 
Broumov na činnosti – smysluplné zpracování použitého i odpadového 
textilu.  
 



  

 
ZO bere na vědomí: 
 
3 
Zástupce společnosti ANTEE s. r. o. Mgr. Ivan Vovk doporučil kroky k úpravě 
webových stránek obce, ZO a obchodní manažer se dohodli na doručení 
cenové nabídky za jednotlivé úkony a proškolení zaměstnanců.  
 
5 
Návrh rozpočtu obce Hejtmánkovice na rok 2026. 
 
6 
Návrh střednědobého rozpočtového výhledu obce Hejtmánkovice na období 
2027-2029. 
 
7 
Pan starosta vydal příkaz k provedení řádné inventarizace majetku, 
pohledávek a závazků ke dni 31.12.2025.  
 
10.5 
Dne 5. 11. 2025 zástupci Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) 
provedli kontrolu fyzické realizace projektu: Komunální technika k údržbě 
zeleně v obci Hejtmánkovice 2024-2025 (svahová sekačka). V rámci kontroly 
nebyly shledány nedostatky. Dotace bude vyplacena během roku 2026.  
 
10.7 
ZO projednali žádost o rekonstrukci komunikace p. p. č. 1461/3, výměra 841 
m2, kat. úz. Hejtmánkovice obyvatel bytových domů č.p. 125 a 252 
Hejtmánkovice. Zastupitelé obce jsi jsou vědomi špatného stavu obecní 
komunikace. Z důvodu finanční náročnosti plánované opravy a s ohledem na 
zátěž obecního rozpočtu obec prozatím vyčká na vyhlášení vhodných 
dotačních programů. 
 
ZO nerozhodlo: 

starosta 



  

 

 



  

 



  

Od 01.12.2025 platí nová pravidla pro 
používání pyrotechniky 

 
 

Dne 01.12.2025 vstoupí v účinnost novela zákona o pyrotechnice, která 

přináší několik zásadních změn.  

 

V zákoně o pyrotechnice se tak nově zakazuje používání pyrotechnických 

výrobků, s výjimkou kategorie F1, pokud jde o jejich odpalování nebo užívání 

k provádění ohňostrojných prací nebo ohňostrojů, ve vzdálenosti do 250 

metrů od objektů, jako jsou: 

 

 • nemocnice 

 • domovy pro seniory 

 • stacionáře 

 • útulky 

 • záchranné stanice 

 • zoo 

 • objekty k chovu zvířat a další.  

 

Zákaz se týká kategorií pyrotechnických výrobků F2–F4, T1–T2, P1–P2, v 

praxi tak půjde zejména o kategorii F2, tedy zábavní pyrotechniku, která 

představuje malé nebezpečí a nízkou úroveň hluku, která je určena pro 

venkovní použití na omezených plochách. Jedná se například o menší 

rakety, petardy s nižší hlučností, malé římské svíce, menší fontány a gejzíry, 

větší stroboskopy apod. Tyto výrobky jsou prodejné osobám, které dosáhly 

věku 18 let a lze je koupit pouze v „kamenných prodejnách“, nikoli ve 

stáncích či na tržnicích.  

 



  

K zobrazení zón, kde v souvislosti se zákonem o pyrotechnice nelze mj. 

uvedené pyrotechnické výrobky používat, lze využít mapovou aplikaci, 

kterou připravilo Ministerstvo zemědělství.  

 

Odkaz na mapovou aplikaci – https://1url.cz/zJSKe 

Text zdroj: webové stránky Ministerstva průmyslu a obchodu 

https://1url.cz/oJO2l 

Odkaz na Zákon č. 344/2025 Sb. –  

https://www.e-sbirka.cz/sb/2025/344?zalozka=text 

 

Pozn.: Kategorie F1 – zábavní pyrotechnika, která představuje velmi malé 

nebezpečí a má zanedbatelnou úroveň hluku, a která je určena pro použití 

na omezených plochách, včetně zábavní pyrotechniky určené k použití uvnitř 

obytných budov. Tato pyrotechnika je prodejná osobám, které dosáhly věku 

15 let. Příklad: prskavky, práskací kuličky, bouchací provázky, stolní/dortové 

fontány, bengálské pochodně, malé stroboskopy 

 

 

 

 

 

 

https://1url.cz/zJSKe
https://1url.cz/oJO2l
https://www.e-sbirka.cz/sb/2025/344?zalozka=text


  

POPLATKY V ROCE 2026
 

• POPLATEK ZA ODPADY 
 

o Občané s trvalým pobytem v obci uhradí poplatek ve výši 550 

Kč za osobu do konce března příslušného kalendářního roku.    

  

o Rekreanti uhradí poplatek ve výši 750 Kč za objekt do konce března 

příslušného kalendářního roku.     

 

o Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost 

vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je: 
o poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 

věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště, 
o umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě 

rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, 

o umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově 
pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo v chráněném 
bydlení, 

o nebo na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou 
osoby vykonávající trest domácího vězení. 

o Od poplatku se dále osvobozuje poplatník dle čl. 2 odst. 1 písm. a) 
této vyhlášky  

o s místem pobytu v sídle ohlašovny, pokud se celoročně zdržuje mimo 
území obce, 

o a který se narodil v příslušném kalendářním roce. 
o Úleva se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z 

důvodu přihlášení v obci a která je zapojená do třídění odpadů do 
nádob v systému „DOOR TO DOOR“, a to ve výši 200 Kč z celkové 
sazby poplatku. 



  

o V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro 
osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených touto vyhláškou 
nebo zákonem, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká. 

• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést rok narození za platící osoby   
 
 

• POPLATEK ZA PSA 

Výše poplatku za psa  150,- Kč/rok. 
• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést jméno platící osoby – PES   

•  
 

• POPLATEK ZA HEJTMÁNKOVICKÝ ZPRAVODAJ 

Výše poplatku za zpravodaj  120,- Kč/rok. 
• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést jméno platící osoby – ZPRAVODAJ   
 

Žádáme občany, kteří mají zájem odebírat Hejtmánkovický zpravodaj, ať se 
nahlásí na tel. č.: 491 523 770 nebo na email: sekretariat@hejtmankovice.cz   
 
 

 
 

Poplatky je možné uhradit na účet obce 
Hejtmánkovice nejdříve k 1. lednu 2026. 

 
Hotovostní platby budou na pokladně OÚ 

Hejtmánkovice, přijímány od 5. ledna 2026. 

mailto:sekretariat@hejtmankovice.cz


  

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi (SAS) 
se zapojuje do programu 

Triple P – Program pozitivního rodičovství 

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi se může pochlubit novým 
úspěchem. Naše kolegyně, Bc. Petra Vodičková, úspěšně absolvovala 
odborné školení v mezinárodně uznávaném programu Triple P (Positive 
Parenting Program) a stala se akreditovanou lektorkou tohoto programu.  

Triple P – neboli Program pozitivního rodičovství je určen pro rodiče a 
pečující osoby dětí 0 – 18 let. Nabízí rodičům jednoduché a praktické 
strategie, které pomáhají zvládat každodenní výchovu dětí. Učí je 
dovednosti potřebné k vybudování zdravých rodinných vztahů, zvládání 
nevhodného chování dětí a předcházení problémům při jejich výchově. 
Cílem programu je posílit rodiče v jejich roli, zvýšit jejich sebedůvěru a 
kompetence při výchově tak, aby vychovali sebevědomé zdravé děti a 
dospívající a vybudovali pevnější rodinné vztahy.  

Co se rodič pomocí Triple P naučí? 



  

• jak zvládat nežádoucí chování  

• jak nastavit jasná pravidla a hranice, a přitom dítě netrestat 

• jak komunikovat s dětmi a rozumět jejich potřebám 

• jak řešit problémy klidně a efektivně 

• jak podporovat rozvoj a samostatnost svého dítěte  

• jak s dětmi kvalitně trávit čas a oceňovat je 

• jak pečovat jako rodič sám o sebe (zvládat stres a únavu)  

Pod vedením Petry Vodičkové se nyní budou v následujících měsících školit 
i ostatní pracovníci sociálně aktivizační služby, aby mohl být program 
poskytován ve všech rodinách spolupracujících se SAS.  

Zavedení programu Triple P je pro nás přirozeným krokem, protože 
dlouhodobě usilujeme o to, aby děti v našich rodinách měly co nejlepší 
podmínky pro zdravý vývoj. Tento program nám poskytne konkrétní 
metody, jak rodiče v jejich výchovné roli účinně podpořit.  

Zaměření služby SAS se tak bude ještě více soustředit na individuální 
potřeby dětí, jejich bezpečí, emoční pohodu a rozvoj. Pracovníci budou 
úzce spolupracovat s rodiči, školami, školkami i dalšími odborníky, aby 
podpora rodin byla co nejkomplexnější a efektivní.  

Od ledna budou probíhat kurzy i pro veřejnost. Kurz pro rodiče 
 dětí od 0–12 let a kurz pro rodiče teenagerů.  

Máte-li zájem projít kurzem Triple P nebo získat více informací o kurzu, 
zavolejte na tel. číslo 739 630 221 nebo navštivte pomocí QR kódu naše 
webové stránky, kde vyplníte přihlašovací formulář. 
Kurzy budou probíhat v Centru pro rodinu, na 
adrese Lidická 174, Broumov, formou čtyř 
dvouhodinových skupinových setkání, třech 
telefonických konzultacích a jednom závěrečné 
setkání s lektorkou. Kurz je poskytován v rámci 
plnění projektu zdarma. 



  

 



  

SLOVO ZAKLADATELE SLUŽBY  

Organizace Společné cesty z.s. začala fungovat jako sociální služba od roku 
2006 a jejím zakladatelem se stal tehdy dvaadvacetiletý student speciální 
pedagogiky Tomáš Magnusek. Původně osobní asistenti pomáhali pouze ve 
speciálních školách. V dalších letech se hlavní činností naší práce stal terén. 
Smyslem osobní asistence je udržet naše uživatele, co nejdéle doma, v 
prostředí, které znají a důvěřují mu. Nebudu tu psát o sobě, ale o lidech, 
kteří jsou duší Společných cest. O báječných pracovnících v přímé péči, kteří 
každý den pomáhají lidem s nelehkým životním příběhem. Vyráží pomáhat i 
když mají někdy sami své osobní bolesti a trápení. I tak se jim snaží být 
oporou. Za 18 let mě potkala řada lidí a řeklo mi, jak moc jim služba 
pomáhá, jak jsou děvčata i kolega lidští. Slovo lidský je totiž čím dál tím více 
důležitější. Pro mě, a nejen pro mě to nejsou pracovníci, ale andělé. 
Vyzkoušel jsem si v životě řadu profesí, ale hlavně tato má smysl.  

Váš, Tomáš Magnusek  

 

 

 

 

 

WEB: www.spolecnecesty.cz 
E-mail: socialni@spolecnecesty.cz 

Telefon: +420 727 919 937 

Volat ve všední dny 7:00 - 15:00 (platí pro nové zájemce) 

 

http://www.spolecnecesty.cz/
mailto:socialni@spolecnecesty.cz
tel:+420727919937


  

PRO KOHO JE URČENA  

Posláním sociální služby osobní asistence, zajišťované Společnými cestami 
z. s., je poskytovat pomoc lidem, kteří z důvodu vyššího věku, nemoci nebo 
různého postižení nemohou žít běžným způsobem života, a proto 
potřebují pomoc jiné osoby. Služba pomáhá uživatelům s péčí o jejich 
vlastní osobu, se za-jištěním chodu domácnosti a umožňuje naplnění aktivit 
běžné-ho dne. Je určena všem lidem od 4 let věku, kteří mají zdravotní 
omezení tělesné, smyslové nebo duševní. Pokud je Vaše bydliště na území 
ORP Broumovska, můžete se stát našimi uživateli.  

JAK SI JI MŮŽETE OBJEDNAT?  

Naše služby můžete využívat po předchozím jednání a po uzavření platné 
smlouvy. Služby Vám můžeme poskytovat mezi 6. - 21. hodinou nepřetržitě 
od pondělí do neděle včetně svátků. Žádost o naši službu nám můžete 
sdělit na našem telefonním čísle uvedeném na přední straně či zaslat email. 
Také můžete vyplnit Formulář, který je připraven pro vás na webových 
stránkách. V písemné žádosti nezapomeňte uvést kontakt, abychom se s 
Vámi mohli spojit.  

ČÍM JE ORGANIZACE VYJÍMEČNÁ?  

„My, pracovníci Společných cest se snažíme zlepšit, jak fyzickou stránku 
člověka, tak psychickou stránku, která je důležitá a mnohdy opomíjená. 
Řada z nás pracuje ve Společných cestách několik let a víme, proč to 
děláme. I z vlastních osobních zkušeností jsme si vědomi toho, jak je 
důležité, že člověk nezůstane na danou situaci sám. A nemyslíme jen toho, 
o koho pečujeme, ale jsme tu mnohdy i pro Ty, kteří pečují".' V roce 2018 
byla udělena pracovníkům organizace Cena Sociálních Služeb od 
Královehradeckého kraje.  

 

 



  
 



  
 



   



  

 



   


